Mabnua 47

1) Bpeg moéoo kAvouv. 7+4=

8+6=

MTmopeil¢ va oXNUATIOELS

npwta th Askada, omwvTtog 9+ 7=
TO ULKPOTEPO OPLOUO!

8+5=

{3&3 9+8=

7+6=

9+5=

2) Mmopei¢ va Bpelg Twpa mMOCO KAVOUV Kal ol adalpEoels, oxnuatilovtog
npwta tn Askada;

Mopwv éekivnoeig, dtaBaoe to puotiko mou oou Aéet o Niko¢ kol mopatnpnoeE to
Tapadelyua, ylova o AOYapLAOELC TILO EUKOAQ.

O apBuocg mou Ba Balelg
OTO TIPWTO TOSAPAKL,

12-6= va eival idlog pe tic Movadeg
TOU peyaAou aplOpou!

17-9=17-7-2=38
A

15-7=

18-9 =

11-8=

14 -6 =

16 -7 =

13-9=

Ovopa:

www.grafoulis.gr
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